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正誤表 

 

○ 姫路市子育て支援に関するアンケート調査 調査結果（速報版）19ページ 

※ 就学前児童の保護者対象調査 問 20（子育ての環境や支援の満足度に関する設問）の回答 

誤 正 

  

  ※下線部が修正箇所 

 

○ 姫路市子育て支援に関するアンケート調査 調査結果（速報版）26ページ 

※ 小学生児童の保護者対象調査 問 12（子育ての環境や支援の満足度に関する設問）の回答 

誤 正 

  

  ※下線部が修正箇所 

 

 

 

（ｎ＝2,055）

1 満足度が高い 8.9%

2 満足度がやや高い 16.3%

3 普通 48.0%

4 満足度がやや低い 18.7%

5 満足度が低い 7.3%

不明・無回答 0.9%

100.0%総数

（ｎ＝2,055）

1 満足度が高い 5.1%

2 満足度がやや高い 16.2%

3 普通 48.0%

4 満足度がやや低い 18.8%

5 満足度が低い 11.0%

不明・無回答 0.9%

100%総数

（ｎ＝1,007）

1 満足度が高い 8.2%

2 満足度がやや高い 18.6%

3 普通 48.3%

4 満足度がやや低い 18.2%

5 満足度が低い 6.0%

不明・無回答 0.8%

100.0%総数

（ｎ＝1,007）

1 満足度が高い 2.7%

2 満足度がやや高い 13.2%

3 普通 48.3%

4 満足度がやや低い 23.5%

5 満足度が低い 11.5%

不明・無回答 0.8%

100%総数


